

ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlési beszámoló

Külügyi Mentorkoordinátor

Ádám Rozália

2022.02.15. – 2022.04.05.

Időrendi bontás

2022.02.15. Rendes Küldöttgyűlés

2022.02.24. Egyeztetés Jeges Viktor elnökkel

2022.03.01. Rendkívüli Küldöttgyűlés

2022.03.08. Egyeztetés Hannus Zsuzsannával, a külföldi hallgatók és vendéghallgatók tanulmányi előadójával

2022.03.17. Egyeztetés Nagy Évával, a Stipendium Hungaricum kari koordinátorával

Szöveges beszámoló

Egyeztetésünk során tájékoztattam Jeges Viktor elnököt, hogy hol tartok a rendszer kiépítésével, illetve egyeztettünk, mik lehetnek a következő lépések.

Ezt követően kívántam felkeresni Hannus Zsuzsannát, illetve Nagy Évát személyesen. Az irodáik nyitvatartása következtében erre sajnos csak márciusban kerülhetett sor.

Hannus Zsuzsanna tanulmányi előadó a mentorkiokoshoz szükséges információkkal látott el, többek között, hogy milyen ösztöndíj lehetőségekkel élve érkeznek hozzánk külföldi hallgatók. Továbbá, az eddig felmerült problémákkal is megismertetett, illetve elmondta, melyek a kurrens szakok, melyek fontosak lesznek majd a mentorok kiválasztásánál.

Nagy Évával az SH-s diákokat érintő problémákról egyeztettem, illetve kaptam tőle egy az ELTE által kiadott *Information Guide for International Students* füzetet. Céloom, hogy



a kisokosban az ebből kimaradt fontos információk szerepeljenek, illetve azok, amelyek újdonságot jelenthetnek a kiválasztott mentoroknak.

Eközben felvettem kapcsolatot a HÖÖK SH mentorrendszer elnökével, Horváth Mihállyal (mivel a kari felelőst továbbra sem sikerült elérnem). A megbeszélésünk időpontja egyelőre egyeztetés alatt van betegség miatt. Ismét felvettem a kapcsolatot továbbá a kari ESN koordinátorral, Bicskei Beatrixszel, akivel hétfőn fogok beszélni, a fejleményekkel pedig majd kiegészítem a beszámolómat a Küldöttgyűlésen.

A megtudott információk alapján folyamatosan bővíttem a külügyi mentorkisokost. Ezzel lassabban haladok, mint terveztem, reményeim szerint jövő héten már a késznek mondható tervezetről kérhetem ki – többek között – az Elnök véleményét, utána pedig indulhat is a jelentkezés.

Fogadóóráimat megtartottam, a levelezőlistát rendszeresen ellenőriztem, delegáltsággal járó kötelességeimnek eleget tettem.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha bármilyen kérdésed lenne, bátran keress meg!

Budapest, 2022.04.01.

Ádám Rozália
kulkoordinátor@ttkhok.elte.hu